
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Mapel : IPS
Nama Sekolah : SMP Negeri 1
Sitellu Tali Urang Julu

Kelas/Sem : VIII /Ganjil

Materi :  Pluralitas Masyarakat Indonesia Pertemuan : I (Pertama)

Siswa dapat menjelaskan Pengertian Pluralitas
Siswa dapat menyelidiki bentuk pluralitas budaya di Indonesia
siswa dapat melaksanakan diskusi ,membuat karya  presentasi melalui aplikasi canva dan
mempresentasikan tentang bentuk pluralitas masyarakat Indonesia dengan tepat

Tujuan Pembelajaran :
1.

2.

3.

Pendahuluan:
Menyampaikan tujuan pembelajaran

Melakukan Apersepsi
 Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan. Teknik penilaian yang digunakan
dalam pembelajaran ini adalah tes dan observasi 

Guru memaparkan materi tentang pluralitas melalui PPT
Peserta didik menyelidiki berbagai bentuk Pluralitas melalui Portal Rumah Belajar Fitur Peta Budaya
Siswa menyampaikan apa yang diperoleh setelah belajar dari fitur Peta Budaya
Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok dan mengerjakan Lembar LKPD yaitu setiap kelompok diberi
tugas untuk membuat karya presentasi dengan menggunakan aplikasi Canva  dan menampilkannya di
depan kelas dan setiap kelompok memberi tanggapan terhadap kelompok yang lain tentang Pluralitas
Budaya Indonesia (Dibagi menjadi 5 Kelompok, setiap kelompok membahas Budaya  di Masing-masing

kepulauan)

Guru bersama siswa menyimpulkan tentang pembelajaran pada pertemuan hari ini
Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya
Memberi pesan mora dan berdoa

Langkah-Langkah Pembelajaran :
1.

2. Kegiatan Inti :

3. Kegiatan Penutup

Pendekatan dan Model Pembelajaran:
Pendekatan : Saintifik
Model : Cooperative Learning
Motode : Diskusi

Penilaian:
Teknik Penilaian a. Sikap : Penilaian Diri dan Penilaian Antar Teman 
b. Pengetahuan : Tes Tulis 
c. Keterampilan : Non Tes yaitu menggunakan observasi pada kegiatan diskusi dan presentas

Media dan Sumber Belajar :
 Portal Rumah Belajar Fitur Peta Budaya, Buku IPS
BSE Kelas VIII, PPT


